



**1 апреля 2019 состоялось  
общешкольное  
родительское собрание в  
МАОУ СОШ № 19. 1 часть  
собрания была посвящена  
вопросам профилактики  
ДДТТ среди учащихся.**

Инспектор по пропаганде Некрасова Н.В. еще раз напомнила родителям

о важности соблюдения ПДД, как родителями, так и детьми. Показала для родителей «ловушки на дорогах», где часто дети становятся участниками ДДТТ.

Ведь основные причины детского дорожно-транспортного травматизма - это переход дороги в неустановленном месте, перед близко идущим транспортом; игры на проезжей части; выход на проезжую часть из-за стоящих машин, сооружений, зелёных насаждений и других препятствий.



А так же **неправильный** выбор места перехода **дороги** при высадке из транспорта; незнание **правил** перехода перекрёстка; хождение по проезжей части при наличии тротуара; езда на велосипеде по проезжей части детей, которым не исполнилось 14 лет; езда на

роликах и самокатах по проезжей части.

Так же Наталья Владимировна пояснила о необходимости применения детских удерживающих устройств при перевозке несовершеннолетних.